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  Újabb stratégiai egyetemi együttműködést köt az IT Services Hungary. Hos
szútávú együttműködési megállapodást írtak alá szerdán a Pécsi
Tudományegyetem, az IT Services Hungary Kft. (ITSH), valamint a pécsi
önkormányzat képviselői az egyetemi oktatás versenyképesebbé tételéről,
illetve közös oktatási és kutatási projektek indításáról.
  
Az egyetem speciális informatikai és idegennyelvi képzéseket
szervez hallgatói számára olyan tudás megszerzésére, amellyel
könnyebben helyezkedhetnek el a régióban egyre meghatározóbb
munkáltatóvá váló ITSH-nál. A vállalat szakmai gyakorlati
lehetőségeket, valamint gyakornoki álláslehetőségeket kínál, részt
vesz az egyetem oktatóinak továbbképzésében és hallgatói
tudományos munkában. Az erről szóló dokumentumot dr. Bódis
József, a Pécsi Tudományegyetem rektora, Bőthe Csaba és Jürgen
Grunert, az ITSH ügyvezetői, valamint dr. Páva Zsolt, Pécs
polgármestere látta el kézjegyével.

A 2006-os megalakulása óta dinamikusan fejlődő, 3200 főt
foglalkoztató ITSH folyamatosan toborozza a magasan képzett
munkavállalókat. A 2012-ben létrehozott, jelenleg 104 fős pécsi
telephely ebben az évben további 100-150 munkavállalóval bővül,
és a tervezetett, 600-800 fős kapacitását – a piaci körülményektől
függően – várhatóan 2015 év végére éri el. Bőthe Csaba ügyvezető
igazgató az aláírás kapcsán kifejtette: „Felelős piaci szereplőként a
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jövő informatikai szakembereinek képzését a Best IT Talent
képzési programunkon keresztül – középiskolai, egyetemi
együttműködéseinkkel és gyakornoki lehetőségekkel – támogatjuk
immár az ország hét oktatási intézményében – jelenleg 150 diák és
hallgató vesz részt képzéseinken. Talán ennél is fontosabb, hogy
őket a későbbiekben számos munkalehetőséggel, stabil
munkahellyel, életpálya- és karriertávlatokkal várjuk. Ez a
lehetőség mostantól a nyelveket jól beszélő, informatikai, vagy
egyéb szakon tanuló pécsi, és a régióból érkezett egyetemisták
számára is megnyílik.”

„A Pécsi Tudományegyetem számára létfontosságú, hogy
szorosabbra fűzze kapcsolatát az ipar szereplőivel – hangsúlyozta
köszöntőjében Bódis József, a Pécsi Tudományegyetem rektora. A
mai ünnepélyes esemény bizonyíték arra, hogy jó úton járunk, de
persze messze van még ennek az útnak a vége. Hiszem, hogy az
egyetemünkön folyó magas színvonalú idegennyelvi és informatikai
képzéseink révén az ITSH jól képzett szakemberekkel gazdagodik
majd, ugyanakkor hallgatóink számára is rendkívül fontos, hogy
egy ilyen magasan jegyzett cégnél juthatnak szakmai gyakorlathoz.
Régiónkban különösen meg kell becsülni az ilyen
együttműködéseket, hiszen eddig finoman fogalmazva nem
dúskáltunk ezen a területen jelentős munkaerő-piaci
felvevőkészséggel. Innentől csak a programban résztvevő
hallgatóinkon múlik majd, tudnak-e élni a kínálkozó kiváló
lehetőséggel.”
Páva Zsolt, Pécs polgármestere üdvözölte az ITSH bővítési terveit,
illetve azt, hogy új munkahelyeket biztosít Pécsett – „Számunkra
nagyon fontos az egyetemmel történő együttműködés, emellett
pedig arra törekszünk, hogy a munkaerőt, különösen a magasan
képzett munkaerőt Pécsett és a régióban tartsuk. Hiszen ez Pécs
érdeke. Úgy vélem, ezzel a megállapodással tovább erősödhet
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Pécs régiós vezető szerepe, mindemellett sikerül 100-150
fiatalember számára munkát és megélhetést találni, ami ebben a
mai válságos gazdasági környezetben igencsak jó hír.”

Az IT Services Hungary Kft. bemutatása: 
Magyarország   legnagyobb ICT munkaadója a német T-Systems International magyar   leányvállalata. A T-Systems nemzetközi termelési láncának fontos   elemeként az IT Services Hungary Magyarország legdinamikusabban fejlődő   informatikai szolgáltató központja 2008-ban elnyerte az “Év befektetője”   díjat. Az informatikai és telekommunikációs tanácsadási szolgáltatások   széles köréből a vállalat az informatikai megoldások menedzsmentjére és   kiszervezésére, valamint fejlesztésre és rendszerintegrációra   összpontosít. A vállalat folyamatosan fejleszti budapesti, debreceni és   pécsi telephelyét, valamint várja tapasztalt informatikusok   jelentkezését.

http://www.it-services.hu
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